
令和６年度生活交通改善事業計画（案）に対する利用者等のご意見把握結果 ３名・３件 【意見募集期間】令和６年７月 31 日（水）～８月６日（火）の７日間 

日付 居住地 性別・年代 事業名 

ご意見 

協議会の回答 ○・・・計画案に賛成  △・・・計画案の改良を希望 

✕・・・計画案に反対   —・・・計画案と関係なし 

2024/8/2 鎌倉市 女性・30 代 
ノンステ

ップバス 

7 月 27 日土曜日の、たしか 14:55 鎌倉駅発太刀洗行きの運転手さんがとても

素敵な方でした。運転席のうしろで外国人観光客がどうやら降りる駅を迷っ

てるのをしっかり把握していて、運転手さんが積極的に声かけをしてここに

行きたいなら今降りますよと伝えて無事に観光客が乗り過ごすことなくお手

伝いをされていたこと。そして、わたしは夫と子供 2 人で乗車しており、ベ

ビーカー 2 台なのでいつも降りる時は大人 2人いても結構大変なのですが、

お願いする間も無くベビーカーを見るなり手伝いますよ!と運転手さんが出

てきて手伝ってくださり、しかも降りてからも信号待ちの間、乗り物大好き

な子供達に笑顔で手を振りかえしてくれて、本当に心温まりました!ありが

とうございました!ずっと京急バスユーザーですがベビーカーのお手伝いを

していただいたのはこれが初めてでした!素敵な運転手さんがいらっしゃっ

て嬉しいです! 

－ 

本事業計画には直接関係がないため、協議会としての回

答はありません。いただいたご意見につきましては京浜

急行バス㈱の担当部署へお伝えしました。 

2024/8/2 
横須賀市 

武山 
女性・20 代 

ノンステ

ップバス 

横須賀市武山地区に住んでいる者です。私事でバスの本数が増えるとは思っ

て居ませんがこうゆう人も居ると思って頂けたら幸いです。 

私は 5 月に子供を産み現在三ヶ月になる子供を育てています。 

私は車の免許が無くバスや電車が主な移動手段になります。 

いつも子供を抱っこ紐で抱えバスで出かけます。 

行きは自宅でバス接近サイトを見ながら自宅を出ますが帰りはバスの本数が

少ないのか乗れないことが良くあります。 

バスの時間を見計らい行動していてもバスが早く来たりスーパーのレジ行列

に時間を費やしたり中々帰りはバスに乗れず 30 分バス停で待つこともあり

ます。 

冒頭にも書きましたが私事でバスが増えるとはおもって居ませんが、増やせ

るなら増やしていただきたいです。 

－ 

本事業計画には直接関係がないため、協議会としての回

答はありません。いただいたご意見につきましては京浜

急行バス㈱の担当部署へお伝えしました。 

2024/8/3 横浜市 女性・30 代 
ノンステ

ップバス 

「Re:高速バス予約サイト/他［#1561884#］」について回答を頂きましたが、

私の質問や意見に対して、全くチグハグで回答になっていません。 

適当に定型文を選んで回答するとは、誠実さの欠片も無いですね。 

定型文送ってよこすにしてももう少しマトモな定型文を選択してください。 

各部署のご担当からの回答を一つのメール文にして回答をして頂けますか? － 

本事業計画には直接関係がないため、協議会としての回

答はありません。いただいたご意見につきましては京浜

急行バス㈱の担当部署へお伝えしました。 

       

       

       

 


